

■天下体育

英格兰耻辱“脱欧”
霍奇森拍屁股走人

本报讯 记者 张逸麟 实习生 周阳 这是英格兰足球有史以来最惨痛的一场失败，三狮军团输给了一个火山数量远超足球运动员的弹丸之国。在欧洲杯八强最后一个席位的争夺中，仅有33万人口的冰岛笑到了最后。

此役是两队历史上第3次交锋，英格兰在此前2次热身赛中保持不败战绩。上次交手还要追溯到12年前，那时英格兰在曼彻斯特以6比1强势碾压冰岛。但今时不同往日，曾经的“鱼腩”冰岛自90年代中期开始足球振兴计划，其间还遭遇了2008年的全球经济危机挑战，但他们耐着性子在20年后等到了开花结果。

2-1逆转英格兰后，冰岛球员与教练组成员们手舞足蹈，他们齐聚在本国球迷看台前，用雄壮嘹亮的击掌声向他们致敬。因为，在这场比赛里有超过1/10的人现场呐喊助威。而这些不离不弃的球迷，也有幸见证了淘汰英格兰队的奇迹。

欧洲杯揭幕以来的4场比赛，冰岛每场总会制造一些惊喜，在逼平C罗的葡萄牙、战平匈牙利、补时绝杀奥地利后，昨天又成功提前送英格兰回家。这支赛前被普遍看扁的欧洲杯新军，至今还未尝败绩！

相比而言，这是有史以来最差的英格兰了，小组赛仅1胜2平。甚至兵败冰岛的比赛称为耻辱也不为过。要知道，他们拥有最炙手可热的足球联赛，他们球员的身价是冰岛的10倍。而冰岛国土仅有10万平方公里，绝大多数地区还是不可居住的火山地形。

事实上，英格兰并不是没有机会，他们在开场仅4分钟就由鲁尼点球取得领先。但冰岛人没那么容易妥协，2分钟后就攻破了乔哈特镇守的大门，也击溃了英格兰的心理防线。“关键是那个扳平球。他们的计划是从开始就阻止我们，心理因素发挥了重要作用。”

英格兰已经长达10年没有在大赛的淘汰赛尝过赢球的滋味了，连赢球似乎也都成了奢望。显然，这刺眼的现实令球迷们无法接受。而霍奇森似乎早已对这一切心知肚明，他在赛后直接拿出了事先准备好的辞职稿，“我的合同在欧洲杯后就结束了，现在是时候让其他人来督促这个年轻、充满渴望、极富才华的团队继续进步了。”

市民运动会
普陀赛区足球赛闭幕

本报讯 见习记者 蔡创 上海第2届市民运动会普陀赛区“红双喜杯”足球赛日前落下帷幕。经过64场的激烈比拼，最终，安居房产队夺得冠军，马陆众联队屈居亚军，智影电子队获得季军。

作为上海市第二届市民运动会足球赛的一部分，普陀赛区“红双喜杯”足球争霸赛共吸引了32支代表队前来参赛。赛制完全参照世界杯进行，32支球队被分成8个小组，以单循环的方式进行小组赛，每组积分最高的两支球队晋级。

除了力争取得好成绩外，参赛的球队都认为这是一项摆脱亚健康，提高生活质量和团队意识的赛事，并表示明年还将积极参与其中。普陀区体育局群体科科长王华直言这是一次成功的赛事，一次惠及普陀广大市民的民生赛事。

“绿巨人”今日空降上海

青年报记者 张逸麟

本报讯 上海上港俱乐部昨天宣布，效力于俄超泽尼特的巴西前锋胡尔克今天上午就将抵达上海，这也证实了之前胡尔克与上港的传闻。而在完成上海俱乐部的体检后，这位巴西锋霸有望本周就与球队签约。

对于近来状态不佳的上港来说，胡尔克的加盟无论对球队期待的反弹还是下半赛季多线作战的前景，都将是很重磅的砝码。

从小就热爱漫威超级英雄“绿巨人”，并以此为自己的绰号和球衣上的名字，而这位巴西前锋在球场上的表现也不负“浩克”之名，速度、力量俱佳，又有很好的意识和脚法，既能踢中锋，也擅长边路，胡尔克是一位很全面的前锋。今年即将30岁的他依旧保持着很出色的状态，刚刚过去的欧冠赛季，胡尔克代表泽尼特在欧

冠小组赛中贡献了4球4助攻，帮助球队小组出线，而在俄超联赛中，以17个进球成为铜靴，19次助攻则当选助攻王，拥有着非常亮眼的数据。

由于还没有正式签约，上港方面并没有透露转会以及新合同的细节。而之前俄罗斯媒体传出的消息是，胡尔克的转会费高达5500万欧元，这一价格与4年前胡尔克从波尔图转会泽尼特时相同，也超过了年初苏宁引进的巴西前锋特谢拉，是中超的标王价码。至于胡尔克的薪水据传则高达税后2000万欧元，而根据西班牙媒体披露，C罗将在欧洲杯后与皇马续约到2020年，新合同的年薪是税后2100万欧元，如果胡尔克的薪水真是这一价格，可以说比肩C罗，由此可见上港花血本力拼本赛季亚冠和中超的决心。

胡尔克来沪的航班是汉莎航空的LH728，今天上午9点55分抵达上

海浦东国际机场二号航站楼。而同一时刻，上海上港正在广州备战今晚与富力的足协杯比赛。

胡尔克的加盟意味着上港必须在现有的5位外援中作出取舍，吉安和埃弗拉被看作最可能被替换的人选，而这场足协杯赛可能是被替换的这位外援最后一次代表上港出战。吉安的薪水不低，这是上港放弃他的主要障碍，埃弗拉虽然身价和薪水都不高，但性价比却很出色，而且也适合第五外援的角色，所以吉安被替换的可能性很大。

但是正在备战足协杯的球队主帅埃里克森并不想在赛前谈论更换外援的话题，“我知道你们作为媒体，需要向外界传递信息，你们关于浩克的问题我都非常理解。但是现在不是谈论这些问题的最佳时间，出于对目前球队其他人员的尊重，我现在不能谈论这个问题。”



不被人看好的意大利队总是能够爆发出巨大的战斗力。

新华社图

西班牙王朝 始于意大利终于意大利

青年报见习记者 蔡创

本报讯 如果说2014年世界杯惨败后，西班牙球迷还对国家队存在幻想，认为只不过是“大意失荆州”的话，那2016年欧洲杯的再次被淘汰出局，开始让西班牙人明白，那个辉煌的时代真的结束了。

8年之前，西班牙在点球大战战胜意大利后开始书写自己的辉煌历史，2012年，面对同一个对手，西班牙完成了自己的胜利周期。现在，意大利将西班牙淘汰出了欧洲杯，西班牙王朝的残余影响力彻底被清除了。西班牙不再是世界冠军，也不再是欧洲冠军，从2008年开始的胜利周期已经成为了历史。

昨晚的这场淘汰赛，若不是德赫亚的高接抵挡，西班牙可能不止输两个球。赛前不被看好的意大利重拾混凝土式防守的同时，将反击质量提升到新的境界，从射门次数和威胁射门数意大利都远高于西班牙，处在迷茫期的西班牙可谓输得不冤。

且不论博斯科的排兵布阵或者技战术安排，仅仅从场上西班牙



德罗西(右)与阿杜里斯拼抢。

队员的表现来看，就可以知道西班牙对本场比赛的准备并不充分。在意大利的挤压逼抢下，西班牙球员时常出现一些以技术风格见长的球队不应该有的失误，而即便在丢球后，斗牛士军团也没有加快比赛节奏，这种状态，根本无法贯彻任何一种技战术。

反观意大利的战术则非常有针对性，防守端无论是前场的高压逼抢还是后场的防守阵型，都做得非常到位。尤其是上半场，一向以传控著称的西班牙控球率一度不及意大利。

在进攻端，高中锋佩莱就像海港前高高耸起的灯塔，照亮了意大利防守反击的路线，他的头球、他的护球、他的传球，让拉莫斯和皮克这世界上最好的中卫根本占不到便宜。

数据足够能说明问题，上半场西班牙只有210次传球，这个数字只比意大利多了一次，这是2008年欧洲杯对阵德国队之后最少的一次。

基耶利尼打入了他在国家队的第7个进球，有意思的是，孔蒂国家队的欧洲杯之旅也为基耶利尼的进球拉开了序幕。2014年9月的欧洲杯预选赛首场对阿塞拜疆的比赛，意大利2比1取胜，基耶利尼打入了全部“3球”，梅开二度外加一个乌龙，命运就是如此奇妙。

2比0，意大利利用这样的方式完成对西班牙的复仇，1994年之后22年对阵西班牙不胜的枷锁终于被打破了，这样一支“平民化的”意大利，谁能想到踢出了这么出色的足球。

下一场淘汰赛，意大利将面对此前大赛交手保持4胜4平的德国队，随着蓝衣军团淘汰苦主，解除心魔，意大利人或许有理由期待更多。